
Основні висновки
Загалом українці підтримують ідею закону, який повністю заборо-
няє курити всередині більшості громадських приміщень, включно 
з усіма робочими місцями, житловими будинками, офісами, 
ресторанами та барами в місцевості, де вони проживають

Мета опитування: виявити ставлення укра-
їнців до законодавчих ініціатив у сфері захисту населення від 
негативного впливу тютюнового диму, а саме заборони куріння 
всередині приміщень на робочих місцях, включаючи місця гро-
мадського харчування — кафе, бари та ресторани.

Методологія
Організація Quirk Global Strategies провела загальнонаціо-
нальне опитування 1000 дорослих українців (старше 18 р.), які 
були обрані випадково.

Дані були зважені для репрезентації демографічного складу та 
географічного профілю країни (зокрема відсоток українців, які 
курять). 

Опитування проводив Київський міжнародний інститут соціо-
логії з 27 листопада по 7 грудня 2011 року. 

Інтерв’ю проводилися особисто українською або російською 
мовами залежно від уподобань респондентів.  

Статистична похибка вибірки розміром 1000 респондентів з ві-
рогідністю 0,95 не перевищує ±3,1%. Для підгруп статистична 
похибка коливається і вище. 

Загальні цифри округлені й через це можуть не дорівнювати.

Склад вибірки
Не дивно, що закон про заборону куріння має підтримку, враховую-
чи те, що українці вважають вдихання диму тютюну від сигарет ін-
ших людей (також відоме як пасивне куріння) серйозною загрозою 
для здоров’я.  

Українці вважають, що права клієнтів та працівників дихати чис-
тим, вільним від диму повітрям усередині робочих і громадських 
місць, включно з ресторанами, барами та кафе, є більш важливим, 
ніж права курців курити всередині громадських місць.  

Дев’ять з десяти українців вважають, що всі працівники, включно 
з працівниками ресторанів, барів і кафе, мають право на захист 
від пасивного куріння на робочому місці та відводять роль в за-
безпеченні такого захисту уряду.

Українці також стверджують, що чекають на появу 
ресторанів і барів без тютюнового диму, більшість 

(86%) заявили, що було б дійсно добре відвідувати 
ресторани й бари без вдихання тютюнового диму.

В усіх регіонах країни спостерігаємо сильну підтримку закону: 

Північ Південь Схід Захід Київ

84% підтримують, 

67% з яких підтримують повністю

Дев’ять з десяти вважають, що пасивне 

куріння є серйозною (70%) або помір-

ною (21%) загрозою для здоров’я.

88%

70%

86%

21%

84% 88% 78% 81%

Стать

Чоловік 45%
Жінка 55%
Вік

18-29 22%
30-39 17%
40-49 19%
50-59 14%
60-69 15%
70+ 13%
Статус куріння

Ніколи не курив (-ла) 50%
Курив (-ла) раніше 17%
Іноді курю 6%
Курю щодня 26%
Сімейний стан

Одружений (заміжня) 58%
Неодружений (незаміжня) 26%
Діти у домогосподарстві

Так  36%
Ні 64%
Рівень освіти 

Повна чи неповна середня освіта 30% 
Початкова професійно-технічна освіта 23% 
Спеціальна освіта 23%
Незакінчена вища освіта 22% 
Вища освіта 3% 
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Підтримка заборони куріння на 
робочих і в громадських місцях
Українці підтримують заборону куріння всередині 
приміщень, зокрема в ресторанах і барах

Ви підтримуєте чи виступаєте проти закону, який повністю забороняє курити 
всередині більшості громадських приміщень, включно з усіма робочими 
місцями, житловими будинками, офісами, ресторанами та барами в місце-
вості, де Ви проживаєте?

Більшість тих, хто курить щоденно, підтримує закон 

Підтримка заборони куріння в громадських місцях є 
високою серед виборців, незалежно від їхніх політич-
них преференцій на парламентських виборах 

Дві третини населення розглядає пасивне куріння як серйозну 
загрозу для здоров’я

Інколи люди, які самі не курять, зазнають впливу диму сигарет інших людей. Загалом, чи дума-
єте Ви, що вдихання диму сигарет інших людей (також відоме як пасивне куріння) є серйозною 
загрозою для здоров’я, помірною загрозою для здоров’я, незначною загрозою для здоров’я чи 
зовсім не є загрозою для здоров’я людей, які самі не курять?

Українці вважають, що права клієнтів та працівників переважають 
над правами курців курити всередині ресторанів, барів і кафе
Скажіть, будь ласка, що з наведеного, на Вашу думку, є більш важливим.

Українці вважають, що всі працівники повинні бути захищені 
від пасивного куріння на робочому місці

Наскільки Вас турбує ситуація, якщо турбує взагалі, коли Ви наражаєтесь на  вплив диму сига-
рет інших людей; чи могли б Ви сказати, що це турбує Вас сильно, доволі сильно, лише трохи 
чи зовсім не турбує?

Високий рівень підтримки закону в усіх географічних 
зонах країни

Широка підтримка закону про заборону куріння
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Помірна  21% Незначна 6% Зовсім не є загрозою 1% 91% — загроза для здоров’я

66% турбує 
пасивне куріння

Права клієнтів та працівників дихати чис-
тим, вільним від диму повітрям усередині 
робочих і громадських місць, зокрема в 
ресторанах, барах та кафе

Усі працівники в Україні, включно з праців-
никами ресторанів, барів і кафе, повинні 
бути захищеними від впливу диму сигарет 
інших людей на своїх робочих місцях

Уряд повинен робити більше для захисту 
кожного працівника, включно з працівни-
ками ресторанів, барів і кафе, від впливу 
диму сигарет інших людей 

Навіть 53% тих, хто курить щодня, вважають, що право дихати чистим повітрям у ресторанах, 
барах і кафе є більш важливим, ніж право курити в цих місцях

Права курців курити всередині гро-
мадських і робочих місць, зокрема в 
ресторанах, барах і кафе

91%5% 7% 88%

погождуюся         не погоджуюся

Думки про вживання тютюну 
і пасивне куріння
Більшість українців вважає, що вживання тютюну 
є серйозною проблемою

Переважна більшість виступає за заборону куріння в лікарнях, 
усередині громадських приміщень, на робочих місцях, в ресторанах, 
барах і на стадіонах
Скажіть мені, будь ласка, Ви повністю підтримуєте, радше підтримуєте, радше виступаєте 
проти чи повністю виступаєте проти законодавства, яке забороняє курити в таких місцях. 
Це означає, що курити буде заборонено всюди всередині цих місць.
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